

# 第十四屆第一次全體理監事會議別記 幹事

## 第一幕 幕閉

在原地廈門街航聯俱樂部，外面已露暮色，陣陣花香，夾着微風吹來，比市區悶熱，這裡是涼爽得多了。

葉大姐帶着一位剛到的遠客，同來參加，幕啓時各理事環繞着新客，隨便聊天。

張理事 (剛才主持會議，累了一身大汗，是時頗為輕鬆。) 我們今天歡迎你這位遠客，有什麼好消息帶來？

陳理事 (右手托了托眼鏡，左手齊齊領帶，因為參加陽明山會談後，趕着下山，所以衣着穿得最整齊)

程威廉 就請程學長報告一些美國校友動態，如何？

陳理事 眾理事全體鼓掌

程威廉 美國的校友，大部份是住在紐約，約有一百多位，但在大紐約市一千多萬人口中，這一百多位學長，極難聚首，大家工作忙，午飯只有十幾分鐘，工作完畢就趕交通工具，回家已累得很。

方理事 一致鼓掌通過。  
剛卸任總幹事，新任理事，焦急地站起來，經張理事請他坐着)

程威廉 現在在臺的殘廢校友，其子弟教育費用，困難情形不亞於亡故校友，是不是也可以列入救濟範圍內。

方理事 我想沒有問題。回美後我一定轉達。在美國的校友，聽到臺灣的同學，常常有聚會暢談，大家互相幫助，親愛精誠，非常羨慕。臺灣各位校友有任何困難，儘請勿必客氣提出來。我還有一件事想請美國校友會幫忙的，就是「友聲」的基金，還不足，還沒有辦法拿利息來維持開支。

程威廉 說起「友聲」，美國各位校友對它極為愛護的，因為和祖國校友精神上聯繫，就只有靠「友聲」，過去每人會捐助五元，以後需要，可以在會中提出。「友聲」一到，大家翻着看，過去平郵太慢，航空郵資太貴，現在我們有一個辦法就是先航空寄一本給我，轉給各校友輪流傳閱，先睹為快，以後平郵到的就保存或查閱。

總編輯 (剛剛抽完了一枝烟，據說戒了二年多的烟，只得開戒了，還聽說會受閩中申誠處分)

我們希望國外校友對「友聲」多多批評！指

張，所以鐵路準時，非常重要。  
(頭上的白髮，似乎少了幾根)

顧理事 美國校友會活動情形如何？

程威廉 校友會開會弄來弄去這幾個人，會長輪流制，希望每個人都要當一次，以後就當顧問，現在會長是俞炳昌學長，我臨走時，他來電話囑轉請電研所購書名單，趕快開上去因為還有八千多元，否則一到期，尚未用脫，基金會即要收回去。不用可惜了！

張理事 (向着圍在圓桌上討論的方總幹事、李文書擺着手) 請方重兄通知電研所，否則太可惜了！

方總幹事 對的，快點寫信通知。

程威廉 舊金山校友會，刻由楊家球、任家誠二位學長在籌備中。電研所基金在五月十三日公演平劇，頗有收獲。

王理事 國外校友，對會務熱心支持，出錢出力，舉凡電研所基金，獎學金，友聲基金，最近復有亡故校友子弟救濟金之籌募，本人提議本屆全體理監事代表全體同學向旅美旅日旅泰校友會致萬分謝意。

教！因為編輯們都是外行，靠了前任幾位編輯學長們奠下的基礎，往前亂衝。請各位校友多多通信，交「友聲」發表。

程威廉 希望「友聲」友訊一欄多予充實，雖然有時短短的幾條，但是國外校友得知他們舊時同窗的生活近況，其高興的程度，我也表演不出來。

方總幹事 (似乎等了多時，差不多同時發言) 談起表演，程學長不要擔憂，有一個機會，同學會登記後本月份中開成立大會，公演平劇，請來一齣。

程青衣 不，不(搖頭，一面摸鬍子)不能唱，唱到一半，鬍子生出來，就給人家刮了。怎麼辦！(教授風度，慢慢地) 來個小生吧，有鬍子也沒關係？

王理事 (大家哈哈大笑。)

楊副總幹事 (橋牌名手，拿出了一張皇牌) 美國程腔青衣泰斗，到臺灣來，那能可以勿登臺。

編者按：「友聲」得國外校友協助殊多，本刊同仁特在此向國外各校友深致謝意，以後仍請多指教！批評！協助！